

Договорные поставки: кратко о том, как запятнать свою репутацию ещё больше

26 июля 2022 года арбитражный суд Томской области огласил вердикт по делу о штрафе в отношении одного из участников антиконкурентного соглашения – ООО «ПКФ «Химпромволокно».

Ранее было выявлено нарушение антимонопольного законодательства. Оно состоит в самом факте заключения соглашения между заказчиком МБЭУ ЗАТО Северск и участниками электронного аукциона ООО «Бортэкс», ООО «ПКФ «Химпромволокно», ООО «ПК «АНТ», находящимися в картельном сговоре.

Данные юридические лица довольно долгое время являлись постоянными поставщиками бензина и дизельного топлива в МБЭУ ЗАТО Северск.

По материалами следствия, некое должностное лицо МБЭУ ЗАТО Северск однажды сделало важный и тревожный звонок. После этого звонок топливо на склад учреждения поставляли, оформляя передачу договорами ответственного хранения.

Выяснилось, что учреждение использовало бензин и дизельное топливо по назначению «под честное слово». То есть объявляло закупки на его поставки только после использования бензина и дизельного топлива.



После проведения оценки заключения договоров ответственного хранения между МБЭУ ЗАТО Северск и ООО «Бортэкс», УФАС пришло к выводу, что данное заключение договоров стоит рассчитывать как мнимые сделки.

Помимо того, в ходе следствия было установлено совместное использование ООО «Бортэкс», ООО «ПКФ «Химпромволокно», ООО «ПК «АНТ» IP-адресов и учетных записей при подаче заявок, ценовых предложений на торгах заказчика МБЭУ ЗАТО Северск, а это является незаконным действием.

Также было установлено наличие устойчивых связей между участниками торгов, антиконкурентное поведение с целью поддержания цены на торгах для обеспечения победы одного из ответчиков и заключения им контракта по максимально возможной цене. То есть схема так называемого "отмыва" денег была продумана достаточно неплохо.

По итогам проведенных в ходе следствия проверок, УФАС усмотрело нарушение требований пункта 1 части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции.

Согласно закону, при проведении торгов запрещается заключение соглашений между заказчиками и участниками этих торгов, если такие соглашения имеют своей целью либо приводят или могут привести к ограничению конкуренции и/или созданию преимущественных условий для каких-либо участников.

С 26 июля 2022 года арбитражным судом, который согласился с оценкой описанных обстоятельств комиссией антимонопольного органа, официально признано законным привлечение к административной ответственности одного из участников антиконкурентного соглашения - ООО «ПКФ «Химпромволокно».

Несмотря на выявление серьезных нарушения, сумма штрафа оказалась снижена судом вдвое: с 141 тысяч рублей до 70 тысяч. Интересно, с чего это вдруг арбитражный суд так расщедрился?

К административной ответственности были также привлечены заказчик, ООО «Бортэкс», ООО «ПКФ «Химпромволокно» и ООО «ПК «АНТ», вдобавок несколько должностных лиц нарушителей. Удивительно, но штрафы в этот раз в общей сумме не дошли даже до одного миллиона рублей.

Разумеется, заказчик без особого труда выплатил штраф в добровольном порядке. А вот ООО «Бортэкс» и ООО «ПК «АНТ» собираются обжаловать назначенные наказания в Арбитражном суде Томской области.

Как сообщает УФАС по Томской области, арбитражный суд в ближайшее время собирается рассмотреть ходатайства о возобновлении производств по жалобам ООО «Бортэкс» и ООО «ПК «АНТ».

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, ТОМСК 31.07.2022, 17:53 512 21795

URL: <https://babr24.com/?IDE=232610> Bytes: 3472 / 3377 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)